
Botanická zahrada v Liberci dostane ke svému 130 ti letému výročí 

novou vizuální identitu 

Nejstarší botanická zahrada v České republice je častým vyhledávaným cílem turistů nejen z České 

republiky, ale i ze zahraničí. Pyšní se rozsáhlými sbírkami exotických rostlin a autentickými 

expozicemi zeleně z celého světa. Svou chuť otevřít se veřejnosti zahrada v posledních měsících 

prezentuje akcemi, výstavami a komentovanými prohlídkami, které pro své návštěvníky připravuje. 

Odhodlání posunout zahradu na vyšší úroveň motivovalo tým botanické zahrady k velkému kroku, 

kterým je změna vizuální identity instituce. Cílem vypsané soutěže je získání nové vizuální identity, která 

zahradě poskytne svěží proměnu a zajistí možnost důstojné prezentace na úrovni moderních institucí. 

„Rozhodli jsme se vyhlásit soutěž ve spolupráci s odbornou organizací Czechdesign, která má s tímto 

typem soutěží bohaté zkušenosti.“ Říká ředitel instituce Václav Lenk. 

Logo, kterým se zahrada momentálně prezentuje, je staré přibližně 30let. V porovnání s logy institucí 

podobného charakteru, je nevýrazné a v prezentaci zahrady zaniká. Díky svým tenkým liniím je graficky 

nepraktické, a proto je důležité najít nové logo, které bude vyhovovat současným požadavkům 

propagace. Nová vizuální identita však není pouze logo, ale je to celkový vzhled prezentace zahrady. 

V areálu se např. nachází infografika s edukačním texty, které rozšiřují zajímavá témata, jež instituce 

nabízí. I tyto prvky projdou vizuální proměnou a dostanou nový, sjednocený vizuál. S proměnou 

návštěvníky čekají nové propagační materiály, dárkové předměty, odborné publikace a další. 

„Byli bychom velmi rádi, kdyby se do soutěže přihlásilo některé z grafických studií z Liberci či okolí. 

Věříme, že spolupráce na regionální úrovni by celému projektu dodala přidanou hodnotu“ dodává Lenk.  

Více informací o soutěži zájemci naleznou zde: https://www.czechdesign.cz/nase-souteze/soutez-na-

novou-vizualni-identitu-botanicke-zahrady-liberec 
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